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Hodnocení práce: 

 Předložená diplomová práce se zabývá optimalizací zabezpečení objektu městského zimního 

stadionu v Šumperku. 

 Teoretická část práce nejprve popisuje historické události při sportovních utkáních na stadionu 

v Šumperku a vybrané události na stadionech v rámci České Republiky, které byly z hlediska 

bezpečnosti významné. Dále se teoretická část věnuje vymezení právního rámce řešené 

problematiky a popisuje vybrané aspekty analýzy rizik v souvislosti s problematikou zimních 

stadionů. Závěrem teoretické části práce je definice fyzické bezpečnosti zimních stadionů. 

 Kvalita rozsah zpracování teoretické části diplomové práce dává dobrý základ pro aplikaci těchto 

teoretických znalostí do praktické části práce. 

 Praktická část diplomové práce nejprve popisuje město Šumperk a jeho historii, vývoj kriminalit 

jako aspekt bezpečnostního prostředí a také popisuje samotný řešený objekt zimního stadionu. Dále 

se práce zabývá srovnáním požadavků na zimní stadiony, definuje katalog hrozeb a provádí analýzu 

rizik daného objektu. Následně je provedeno bezpečnostní posouzení objektu a je proveden návrh 

opatření k posílení úrovně bezpečnosti. 

 Celkově je práce zpracována kvalitně, bez větších formálních chyb či překlepů. Obtížnost zadání 

hodnotím jako odpovídající pro diplomovou práci. 

 Zpracování úkolu hodnotím jako úplné s dobrou možností pro využití v praxi. 



 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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